IlepenncaTs B TETpaAb JaHHBIN TeopeTHYeckuii MaTtepuana! Bmecre ¢
NnpuMepaMHu U co BceMu nosicienusimu! bes cokpamenumii!
CBou koncnexkrTsl npuciaats Mmae TOJIbKO B IMHYHOE COOBIIEHUE B
KOHTAKT
https://vk.com/id588363475
PABOTBHI B KOMMEPAPUSX HA CAUTE HE IIPUHUMALO!!!

Cerognsi Ha ypoke Bbl JI0JIZKHBI BBINOJHATH NMPAKTHYECKYID) PadoTy Mo TeMe
«Jlorapupmelr.  CpoiictBa  Jorapu¢gmoB. OcHoOBHoOe  JiorapupmMuyeckoe
TOKIECTBO».

Tak kak TeTpaam ¢ TeopeTHYECKHUM MaTepuaioM no teme «Jlorapudgmbi», no
KOTOPOMY Bbl Oy/UTe BBINOJHATH MPAKTHYECKYI0 padoTy y Bac HeT ( y MHOTHX),
TO s BaM HAanoOMHIO 3Ty Jekuuw. Tema «CsoicrBa Jorapupmo. OCHOBHOE
JorapugMuveckoe TOKAeCTBO» ObljIa MPOIeHa BAMH CeroJHs Ha 4 mape.

Jlekunwo «Jlorapugmbpy mnepenuchIBaTh B TeTpaab He Haxo!!! Hano
BBINOJIHATH TOJbKO NPAaKTHYeCKYyH padory!!! Ona mnpencraBiieHa B JaHHOM
MaTepuaJie nocJje tembl «Jlorapupmon.

IIpu BbINOJIHEHNM 3aJaHUN MPAKTHYECKOW PadoThl ONMPATeCh HA TEOPHUIO U
peumieHHble npuMepbl. OdopmisiiiTe CBOM 3aJaHUSl TAaK, KaK I0KA3aHO B
Jexnuax!!!

Tema «Jlorapugpmsb».
Jlorapu¢™m 1Mo OCHOBaHHIO @ OT YKcla b— 3TO cTemeHsb, B KOTOPYIO HAJ0 BO3BECTH
YHCIIO &, YTOOBI MOyYUTh YUCIIO D.

O6o3nauenue: log,b tnme a — 310 ocHOBaHWe norapupma, b — 3TO aprymeHT
Jorapugma.
BaxxHo mnoHumarb, uyTo JorapuM — 3TO BBIpAKEHHE C JBYMs IEPEMEHHBIMU

(ocHoBanue u aprymenT). M3 onpenenenus norapudma crienyer:

log,b=x<=>b = a*

W3 ompenenenus caeayeT ABa BaXKHBIX (akTa:

1. ApPryMEeHT U OCHOBaHHE BCeTa JOJDKHBI ObITh O0mbIe Hyss (b > 0, a > 0). D10
CIelyeT W3 ONpENeNieHUs CTENEeHU paAlMOHAIBHBIM I10Ka3aTeeM, K KOTOPOMY
CBOJMTCSI OTIpeICIICHNE Jorapudma.

2. OcHoBaHME JOJDKHO OBITh OTJIMYHBIM OT €AUHUIIBI (2 # 1).

Takne orpaHrYeHUs Ha3bIBAKOTCA 00J1aCThIO JOMYyCTUMBIX 3HaYeHui (O/13).
[Tomydaercs, uto O/13 norapudma BeIrIAAnT TaK: log,b=x =>b>0,a>0,a # 1.
3aMeThTe, UTO HUKAKMX OTPAaHUYCHHUI Ha YMCI0 X (3HAYCHUE Jlorapudma) He
HakJIaaeBacTCsl. OHO MOXKET OBITh OTPUIIATEIBHBIM.

[TocuuTaTh TOTapr(M- 3TO 3HAUUT U30ABUTHCS OT 3HaKa «l0g».

JIist HEKOTOPBIX JIOTapu(PMOB B MaTeMaTHKE BBEICHBI CIICIMAIbHBIC O0O3HAYCHMS.
DTO CBS3aHO C TEM, YTO TaKHE Jorapu(Mbl BCTPEUAOTCS 0COOCHHO dacTo. K Takum
jgorapudMaM OTHOCSTCS JCCATUYHBIA Jorapudm. JIjiss HEro CchpaBemivuBbI BCE
paBuia, YTO U JJIsl OOBIYHBIX JIOTApU(MOB.

JecaTudaHbii Jorapugm

Hecstuunsiii norapudm obo3Havaercs Ig u umeet ocHoBanue 10,

T.€. log,, 0003Hauaercs Ig


https://vk.com/id588363475

IIpumep 1 Haiitu x

a) logy X =-3
0) logx% =-3
B) logz X =3
2
r) logg x = 3

Penrenue Bocnosb3yeMcst onpenesieHueM jorapupma: log,b=x<=>b =a* u

TOJTY4HIM:
- 3=>y=43=t_1
a) logy X=-3=>x=4 “m T

1 3_1 1
0) log, 3= 3=>x7= 5 BO3Be/ieM 00e 4YaCTHU ypaBHEHHUS B CTENEHb — 3=

1
1 J—

x 3 —5=1 3
8
1_1
3
1
=38
1,
X = 83=" 8=2

B) logs X = 3 => x =3°=27
2 2 355 — 3 7%
r)loggx =>=>x=8s="82 = P 64=" 43 =4
IIpumep 2 Breruuciuts: log,16
Pemenne: 13 nepBoro coiictsa norapupmos log,a=1
Hamra 3amava: mpeoOpa3oBaTh JaHHOE BBIPAKEHHE TaK, YTOObI OCHOBAaHHME W UHMCIIO,
Haxojsmuecs moj jorapudmom ObUTM OAMHAKOBBIE. MBI MMEEeM OCHOBaHHME 2 |
4yucio, Haxojsdummecs noj jorapudmom 16. Beipazum Bce uepe3 2. Jlns 3toro
IpEICTaBUM YUCIIO0, HAXOASIIUECS MO/ JIOrapupMOM, B BUJIE CTETICHHU 2, IOJTYyUUM:
4

log,16 =log, 2
Boeinocum crenens 4 U3 noj 3Haka Jiorapudma, kak koapduimeHT,( coriacHo

CBOWCTBY 3J:
log,b*=a - log,b) u momyunm:

4 _
log, 2" =4log, 2
Y4auThIBasi, 4TO MO CBOUCTBY 1: log,2 = 1, OKOHYATEIHHO MOTYyUUM:
4log,2=4-1
B obmiem Buze pemienne OyAeT BBITISIUTD TaK:
log,16 =log, 2* = 4log,2=4-1
1
Ipumep 3 Berancouts: log, o
Pemienne: aHanoruyHo nNpuMepy2 :MpeAcTaBUM OCHOBAHUE U YMCIIO, HAXOASIIUECS
o1 JorapudMom, B BUJIE CTETICHH 3:
1 1
log; —=log; —==log;3~*
93571093 3;71033

BriHocum ctenens -4 u3 1noj 3Haka Jorapudma, kak kodphuineHT(coriacHo
CBOMCTBY 5)
logs3™* = —4-log;3



Y4uuteIiBasi, 4To MO CBOUCTBY 1: l0g33 = 1, OKOHYATEIBHO MOTYUUM:
—4-log;3=—-4-1=-4
B o0uiem Buze penienne OyAeT BBITIAIUTD TaK:
log, 8—11=1093 3i4=10933_4 =—4-log33=-4-1=—-4
Ilpumep 4 Beruuciuts: log, ,0,04
Pemenne: ananornyno npumepy 1( cMoTpu pemenue npumMepa 1 ) nomyqum:
log,, 0,04 =log,, 0,2° =2log,, 0,2=2
IIpumep 5 Boruncnuts: logi5
5

Pemienme: mmpeacTaBuM OCHOBAHUE U YUCIIO, HAXOIAIIUECS MO JIOrapumMoM, B BUE
CTEIICHU J:
logi15=logs-15
5
Brinocum ctenenb —1 13 noj 3Haka jiorapudma, kak ko3P OUITUEHT, (COrIacHO
. 1
CBOMCTBY 6 log,ab = % log,b ) unonyanm: logs-15 = - logs5 = —1-1logs5
yuuThIBas, uto l0gs5 = 1 monyunm: —1-logs5 =—-1-1=—1
B o6miem Buze penieHue OyAeT BBIMISAUTD TaK:
logi15=logs-15log.15=log<-15log15=log-15
5 5 5

IIpumep 6 Beruucints: log <5
Pemenue: npeicTaBUM OCHOBAHHUE U YHCIIO, HAXOSIIUECS MO JIOTapru(MoM, B BUJIE

CTEINEHH 5:
log z5=1log , 5
52

1
BriHOCHM cTeneHb > W3 1IOJI 3HaKa norapudma, kak kodpduuneHT, (corimacHo
. 1 1
CBOWCTBY 6 loggeb = — log b ) unonyunm: log 15 = 1-logs5
52 >
2
1 1
M YUMTBIBAsL, 4TO T = 2, monyuuM: log 15 =1-log.5 =2-log:5
— 52 E

2
Tak)Ke yuuThiBas, uto logs5 = 1 momyuum: 2 -logs5 =2-1 =2

B o01em Buze penienue OyAeT BBITIAIUTD TaK:
log =5 =log 15 = = logc5 =2-log.5=2-1=2
52 2

Ipumep 7 Beraucnouts: log:9
3

Pemenne: peicTaBUM OCHOBAHUE M YMCJIO, HAXOASAIIMECS 1101 JIorapu(MoM, B BHIE
crenenu 3: 10g19 = log;-132
3

BoiHocuM cTenens 2 13 noJ| 3Haka Jiorapudma, kak KodpPUIMeHT, CoriacHo CBOUCTBY
5 ¥ BBIHOCHUM CTEIEeHb -1 U3 MoJ1 3HaKa jjorapudma corjiaCHO CBOMCTBY 6, a Takxke
yuuThIBas, yTo l0g33 = 1 nomy4um:

l0g:9 = logs-13?=2-—-logs3 =2+ —1 -1=-2
3



LCoNOO~LODE

IIpakTHyeckoe 3aHATHE

Tema: Jlorapudmer.

HaumeHnoBanue padoThl: Torapu(MUpOBaHNUE U TOTEHIIUPOBAHNE BBIPAKCHUI

Heab: OtpadoTarh JorapuMuUpoBaHUs U MOTCHIUPOBAHUS BHIPAKEHUHN

Hopma Bpemenu: 2 yaca

Mecto MpoOBE€JICHNA: KaOuHeT «MaTeMaTHKH

MarepuajibHO — TEXHHUYECKOE OCHAIIleHHE Pa00o4Yero Mecra: HHCTPYKIIMOHHAS

KapTa, TeTpajib, pydKa.

Jluteparypa:

OCHOBHBIC ICTOUYHUKHU:

1. bBammakoB M.M. Martemaruka: y4eOHUK IS CTYJ. YUpexKIeHu cpen. npod. odpasoanus- 9-¢
u3a., crep- M: M3narenbckuii eHTp «Akagemusi», 2014

2. T'puropwes C.I'. Maremaruka: y4eOHHK JIJIs CTY[. 00pa3oBar. yUpeKICHUN
cpen. npod. obpazoBanusi- 10-e uzm., crep- M:. Uzmarensckuit nientp, 2014. JlonogHuTeIbHbIC

UCTOYHUKU:

1. bammakoB M.M. Maremaruka. COOpHUK 3a7a4 NpOo(HIIBHON HAmMpaBIIEHHOCTH: y4eb. mocodue

JUTSL CTYJI. yUpexXaeHui cpen. mpod. oopasosanus. — M., 2014.

2. TIlapteika T.JI., IlomoB W.M. MaTtemaruueckue MeTOIbl: Y4eOHUK. 2-€ M3/, HCIP. U JIOM.- M.:
OOPYM: UHDPA-M, 2013

3. boromonos H.B. CoopHuk 3a1a4 o MaTemMaTuke : y4ed. mocobue s ccy3os- 10-e m3j.,
crepeorur. -M.:Jlpoda, 2014.

4. Owmenpuenko B.I1. MaremaTuka: yue6. mocobue- M3a. 7-e, crep.- PoctoB H//]: ®ennkc, 2013

BerynuTesibHbIA HHCTPYKTAK, MPABIWJIA TEXHUKHU 0€30MACHOCTD:

1. PaboTy BBIOJHATH CTPOTO 110 MHCTPYKLIMOHHON KapTe.
2. Paboudee MecTo nepKaTh B YHCTOTE U MOPSIIKE.

3. TlocroponHue Bemu yopaTh.

4. TlpaBuna paboThl ¢ KHUTAMHU.

Bomnpocs! AJ1s1 10NMyCKA K BBINOJHEHUIO IPAKTH4YECKOH padore:

1. Omnpenenenue norapudma yucia B Mo 0OCHOBaHUIO a. Kakoe ycnoBue Hajmaraercss Ha OCHOBaHHE
norapugpma?

2. Kakoit norapudm Ha3bIBaeTCs JECATUYHBIM?

OcHOBHOE JTorapu(pMHUYECKOe TOXKJIECTBO.

4. CsaoiicTBa J0rapu¢mMoB.

w

Couepmaﬂne H nmocJjieaAoBaTe/JIbHOCTD BBIIIOJIHCHUA paﬁoT:

Axkkyb6akoB M.P.
Apxwunos U.C.
BbapsimnukoB A K.
bateipuiun A.D.
benos B.B.
buktumupos A.A.
bernapos [O.T.
Bbyxunckuii /[.A.
Banees C.P.

10.BaxteixkoB 1. H.



11.T"'a66acoB A.X.
12.T"azu30B P.P.
13.lNatinymun A.A.
14.T'anuynaun P.P.
15.'acan H.H.
16.'opsiue H.M.
17. Amutpuer 1. A.
18.Koctun T.P.
19.JIunatos K.C.
20.MaxkoBees I1.1.
21.MycuHn A.3.
22.11aBjoB K.C.
23.Copoxkun K.B.
24. XowmsakoB H.A.
25.YBanoB 1.A.

26.

27 .1lanrapees T.A.

Bamx HoMep MmO 3TOMY CHHMCKY COOTBETCTBYeT HOMEpPY BapHAHTA,
KOTOPbIA Bbl N0JKHBbI peminTb. OdopmiisieM mpakTHyecKyw padoTy
KaK M0JI0KeHO0 (MpakTuyeckasi padora Ne, rTeMa, HAUMeHOBaHMe, 11€J1b),
3aTeM pelieHue MPpUMepoB.

1. Haiigure x:

2. Brpruucimure:

1. 3109916
2.10gg 252

1 BAPUAHT

NN

0) log1x =
81

3.log,160 —log,10

4 31+logs16

1.Hatigure x:

2. Bperuucimure:

1. 2l0g416
2.10g¢,58

a) loggix = _%

5. 3210g916

6. 43—log48

7. 1092256 - lOgZS
8.logs 711

2 BAPUAHT

a) loggx = §

0) logs;ex = —%

3.logg144 — log410

4 23+log216

5 4zlog45
6 83—log316

7.loge2 + logg18
8.logs 6



3 BAPHUAHT

. 1
1.Haiinure Xx: a) logi,1x = 3

0) logoax = —2
2.Brerauciure:
1. 6log362 5. 33log32
2.10g,40.5 6.1017195
3.1g40 + lg25 7.log,15 — log,30
4, 91+iogoel 8.logs 54
4 BAPUAHT

1.HatiguTe x: a) logg1x = %
6) logoosx = —2

2.Beluucnure:

1. 510g252 5. 6210g62
2.1log,,0.08 6.91710993
3.l0g,448 — log,3 7.log,2 —log,16
4, 33+10gs2 8.log <27
3
5 BAPHUAHT
1.Haiinure Xx: a) loggsx = —2
0) logesx = §
2.Berancnure:
1. 41091681 5. 5210g517
2.10gy 25 6.327109518
3.log;135 — logs5 7.1log33 + log;9
4. 43%l0gsl 8.10g+ 1519
6 BAPHUAHT
1.Haiigute x: a) logg gz5x = —2
0) logix = —%
16
2.Berancnure:
1. 210982 5. 9210997
2.10g,40.5 6.81710gs3
3.logs3 + logs9 7.1091443 + 1091444
4, 52+logs2 8.1l0og= 58
7 BAPHUAHT
1.Haiinure x: a) loggsx = —2

6) logesx =3

2.Bpruuciure:
l. 4log1681

5 5210g517



2.10g0,5 6.327l0g318
3.log3135 — log;5 7.log;3 + log;9
4, 43+10g41 8.log« 519
8 BAPHUAHT
1.Haiigure x: a) loggsx = —2
1
0) logegsx = 3
2.Bpraucnure:
1. 4log1681 5. 52109517
2.10g, 25 6.327109518
3.log;135 — logs5 7.log;3 + log;9
4, 43+10ga1 8.log« 519
9 BAPUAHT
1.Haiigure x: a) loggsx = —2
1
0) loggsx = 3
2. Bpraucnure:
1. 4log1681 5. 5210g517
2.10gy 25 6.327l0g318
3.log;135 — logs5 7.log;3 + log;9
4. 43%l0gsl 8.10g4+ 519
10 BAPUAHT
1.Haiinure x: a) loggx = %
1
0) log;ex = —3
2.Berauciure:
1. 2109416 5. 4210g45
2.10g, 258 6.83710gs16
3.loge144 — loge410 7.1loge¢2 + loge18
4, 23%10g216 8.logs <6
11 BAPUAHT
I.HaﬁHI/ITe X: a) lOnglx = %
0) logoax = —2
2.Bpruncnure:
1. 6109362 5. 33log32
2.10g,¢0.5 6.1017195
3.1g40 + lg25 7.log,15 - log,30
4, 91+iogoel 8. logs 54
12 BAPUAHT

1.Haiigure x: a) logg gz5x = —2



2.Berauciure:

1
0) log%x =—3

1. Zlog82 5. 9zlog97
2.10g,40.5 6.817109s3
3.log;3 + log;9 7.1091443 + 10g1444
4, 52tlogs2 8.logs 8
2
13 BAPUAHT
1.HatiguTe x: a) loggx = —%
0) log1x = %
81
2. Beruncnure:
1. 3log916 5. 3210g916
2.10g¢ 252 6. 43710948
3.log,160 — log,10 7.1l0og,25.6 — log,5
l
4, 31*logs16 8.logs 711
14 BAPUAHT
1. Haiigure X: a) loggx = %
1
0) log;ex = —3
2.Beraucnure:
1. Zlog416 5. 4210g45
2.10g, 258 6.837109516
3.logs144 — loge410 7.1loge¢2 + loge18
4,23+l0g216 8.logs <6
15 BAPUAHT
I.HaﬁHHTe X: a) longlx = %
0) logpsx = —2
2.Beraucnure:
1. 6log362 5. 3310g32
2.10g,40.5 6.1017195
3.1g40 + lg25 7.log,15 —log,30
4, 91+iogoel 8. logs 54
16 BAPUAHT
1.HaiiguTe X: a) loggsx = —2
1
0) loggsx = 3
2.Berauciure:
1. 4log1681 5. 5210g517
2.10gy »5 6.327109518



3.log;135 — logs5

7.log;3 + log;9

4, 43+logal 8.10g+ 519
17 BAPUAHT
1.Haitnure x: a) logg1x = —%
0) logix = %
81
2.Beraucnure:
1. 3log916 5. 32109916
2.10g¢ 252 6.43710948
3.log,160 —log,10 7.1l0g,25.6 —log,5
4, 31+10g516 8.logs 11
18 BAPUAHT
1. Haiigure X: a) logg1x = i
6) logoosx = —2
2.Beraucnure:
1. 510g252 5. 6210g62
2.1log,,0.08 6.917 10993
3.l0g,48 — log,3 7.log,2 —log,16
4, 33+1l0gs2 8.log 27
3
19 BAPUAHT
1.Haiigure X: a) logg1x = i
6) logoosx = —2
2.Berauciure:
1. 5109252 5. 6210g62
2.10g,,0.08 6.917 10793
3.l0g,48 — log,3 7.log,2 —log,16
4, 33+1l0gs2 8.log 27
3
20 BAPUAHT
1.HaiiguTe X: a) loggx = é
1
6) logssx =3
2.Beruncnure:
1. Zlog416 5. 4210g45
2.10g, 258 6. 837109516
3.logg144 — log410 7.1l0og¢2 + loge18
4, 23%10g216 8.1og= -6
21 BAPUAHT

. 1
1.HaiiguTe X: a) logg1x = —3



2.Berauciure:
1 3log916

2.10g¢ 252

3.log,160 —log,10

4 31+logs16

1.Haiiognte X:

2.Beiuuciure:
1.3 logos16

2.109g¢.252

3.log,160 —log,10

4 31+log316

1. Haiinure X:

2. Brpruucimure:
1 3109916

2.10gg 252

3.log,160 —log,10

4 31+l0g316

1.Haiinure X:

2.Beruucnure:
1. 41091681

2.10g¢.25

3.log;135 — logs5

4 4_3+log41

1.Haiioure x:

2.Bpruuciure:
1. 5logzs2

2.1log,,0.08

a) logg,x = —

1
0) log%x =3

5. 3210g916
6. 43—log48
7.1log,25.6 —log,5

22 BAPUAHT

BIRPN=

0) log1x =
81

5. 3210g916

6. 43—log48
7.1l0g,25.6 —log,5
8.logs 711

23 BAPUAHT
a) logg,x = —%
1
4

0) log1x =
81

5. 3210g916

6. 43—log48

7. 1092256 - lOgZS
8.logs 711

24 BAPUAHT
a) loggsx = —2
1
0) logeax = 3

5 5210g517
6 32—log318

7.1log33 + log;9

25 BAPUAHT
a) logg,x = i

0) logoposx = —2

5 6210g62
6 91—log93



3.l0g,48 — log,3 7.log,2 —log,16
4, 33tlogs2 8.log 127

3
26 BAPUAHT
1.Haiigure X: a) logg1x = %
0) loggosx = —2

2.Beruuciure:

1. 510g252 5. 6210962
2.1og,,0.08 6.91710993
3.l0g448 — log,3 7.log,2 —log,16
4, 33+l0gs2 8.log =27

3
ITocsie BbINOJITHEHHUSA 3alaHUA CTYJACHT
CTyneHT A0JKeH 3HATh: OINpeIelieHUe JIoraprudma duciia, CBOMCTBA JorapugMoB.
CTyleHT 10/KeH YMeTh: JIOTapu(MUPOBAThH U MIOTCHIIMPOBAThH BBIPAKCHHUS
OxoHYATEIbHBbIH HHCTPYKTAXK U 3aJJaHUE HA JI0M:
OcnoBubie uctrounuku: JI.1 c. 35-37, C 38 Ne 5 JlononHuUTENbHBIC HCTOYHUKH: JI.3
Saz[alme AJId oTYCTA.

1. YMeTh orapuMupoBaTh U MOTESHIIUPOBATEH BHIPAKCHHSI.
2. IloBTopuTh TeMBI: «CTENEHB C ICHCTBUTEIBHBIM ITOKA3aTeIeM U €€ CBOMCTBay, «Jlorapudmel u
HX CBOHCTBa»

KoHTpoJsibHBbIE BOIIPOCHI.

1. Onpenenenue u o003HaYeHUE Jorapudma.

2. CpoiicTBa norapudmoB. ITIpenonasarens : byposa C.I'.



